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Wiele wydarzeń mających miejsce w okresie bezpośrednio poprzedzającym 

czerwcowy sondaż1 mogło mieć wpływ na stosunek do polityków działających na polskiej 

scenie politycznej. Drugą dekadę maja zdominowała rozprawa Trybunału Konstytucyjnego 

w sprawie lustracji i wydane przezeń orzeczenie kwestionujące konstytucyjność wielu 

punktów ustawy lustracyjnej, a tym samym jej prawomocność. Politycy reprezentujący 

wszystkie ugrupowania, z wyjątkiem SLD, spotkali się w tej sprawie u prezydenta i zgodzili 

się, że konieczna jest tzw. mała nowelizacja ustawy lustracyjnej, która usuwałaby 

zakwestionowane przez TK artykuły i przepisy. Pod koniec maja odbyła się konwencja 

programowa PO, a w pierwszych dniach czerwca – konwencja SLD. Podczas tej ostatniej 

były prezydent Aleksander Kwaśniewski ogłosił swój powrót do polityki i zgodził się stanąć 

na czele Rady Programowej Lewicy i Demokratów. Od 21 maja trwają, z mniejszym lub 

większym natężeniem, protesty lekarzy domagających się podwyżek płac. Jednocześnie do 

opinii publicznej docierały informacje o działaniach CBA – zarzutach stawianych 

kierownictwom kilku szpitali (w tym szpitala MSWiA) o wyłudzanie funduszy z NFZ, a także 

o zatrzymywaniu lekarzy z tych placówek, którym zarzucano korupcję. Minister zdrowia 

Zbigniew Religa na konferencji prasowej ogłosił, że jest chory na raka i musi poddać się 

zabiegowi chirurgicznemu. Wyraźniej niż dotychczas zaznaczył swoją obecność w życiu 

publicznym były prezydent Lech Wałęsa. 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (205) zrealizowano w dniach od 1 do 4 czerwca 2007 roku 
na liczącej 903 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ 

W czerwcu najwięcej ankietowanych (57%) deklaruje zaufanie do ministra zdrowia 

Zbigniewa Religi. Minimalnie mniej osób (55%) ufa ministrowi sprawiedliwości 

Zbigniewowi Ziobrze. Na trzecim miejscu rankingu zaufania, również z niezbyt dużą stratą 

do lidera, plasuje się były prezydent Aleksander Kwaśniewski (53% deklaracji zaufania). 

W czerwcu po raz kolejny zatem notujemy zmianę na pozycji lidera, jednak podobnie jak 

dotychczas następuje ona w obrębie pierwszej trójki najbardziej popularnych polityków. 

Oceny Zbigniewa Religi nie zmieniły się znacząco od ubiegłego miesiąca, stracili natomiast 

na zaufaniu społecznym mający ostatnio niemal takie same notowania Aleksander 

Kwaśniewski i Zbigniew Ziobro.  

Niewiele zmieniło się na dalszych pozycjach tego rankingu. Tak jak przed miesiącem 

kolejne miejsca wśród polityków cieszących się największym zaufaniem, z dość znaczną 

stratą do pierwszej trójki, zajmują lider PO Donald Tusk (48%) i prezydent Warszawy Hanna 

Gronkiewicz-Waltz (46%). Zaufaniem ponad dwóch piątych badanych cieszy się także były 

prezydent Lech Wałęsa (45%), którego nazwisko po kilkunastomiesięcznej przerwie 

ponownie umieściliśmy na naszej liście polityków. Około dwóch piątych ankietowanych 

deklaruje zaufanie do Jana Rokity (40%), minister finansów Zyty Gilowskiej (39%) 

i prezydenta Lecha Kaczyńskiego (37%). Na kolejnych miejscach tego rankingu plasują się 

politycy cieszący się zaufaniem nieco ponad jednej trzeciej badanych – Marek Borowski, 

Marek Jurek (po 35%) oraz premier Jarosław Kaczyński (34%).  

Listę polityków budzących największą nieufność badanych tradycyjnie otwiera 

wicepremier i szef resortu edukacji Roman Giertych. Nie ufa mu – według własnych 

deklaracji – 67% ankietowanych. Ponad połowa (52%) nie ma zaufania do drugiego 

z wicepremierów i zarazem szefa kolejnego ze współrządzących ugrupowań – Andrzeja 

Leppera. Prawie połowa respondentów nie ufa także premierowi Jarosławowi Kaczyńskiemu 

(49%) oraz prezydentowi Lechowi Kaczyńskiemu (48%). Pozostali politycy uwzględnieni 

w naszym badaniu wyraźnie rzadziej spotykają się z takim nastawieniem. Nieufność niespełna 

dwóch piątych badanych budzą marszałek Sejmu Ludwik Dorn (37%) oraz wicepremier 

Przemysław Gosiewski (36%). Co trzeci ankietowany nie ufa minister spraw zagranicznych 

Annie Fotydze (34%). W ocenach wszystkich tych polityków nieufność wyraźnie przeważa 

nad zaufaniem. 
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Tabela 1. Stosunek do polityków w czerwcu 2007  

Zaufanie Nieufność 

VI 2007 zmiana 
 od V 2007 

VI 2007 zmiana 
 od V 2007 

Obojętność Nieznajomość 

Politycy 

w procentach 

Z. Religa 57 1 20 2 16 3 

Z. Ziobro 55 –2 24 4 11 6 

A. Kwaśniewski 53 –5 27 6 16 0 

D. Tusk 48 –1 27 1 18 3 

H. Gronkiewicz-Waltz 46 0 23 –1 18 6 

L. Wałęsa 45 * 30 * 21 0 

J. Rokita 40 –1 28 3 20 6 

Z. Gilowska 39 0 29 3 17 8 

L. Kaczyński 37 –1 48 4 11 0 

M. Borowski 35 –2 25 3 17 15 

M. Jurek 35 –2 26 3 17 15 

J. Kaczyński 34 –2 49 4 12 0 

B. Komorowski 33 –2 15 2 15 29 

W. Pawlak 32 –3 23 2 28 9 

A. Lepper 31 –1 52 3 13 1 

W. Olejniczak 27 0 26 2 21 21 

L. Dorn 26 –2 37 3 15 16 

B. Borusewicz 18 0 10 0 14 51 

P. Gosiewski 18 1 36 4 14 26 

R. Giertych 18 –4 67 8 11 2 

K. Ujazdowski 14 –3 11 0 14 54 

A. Fotyga 14 –1 34 7 11 34 

J. Stępień 9 –4 5 –1 11 70 

J. Kochanowski 8 –2 6 1 8 72 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
* W maju 2007 brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2006 2007 

III IV V VI VII VIII IX X1 X2 XI XII I II III IV V VI 
Politycy 

w procentach 

M. Borowski 33 32 30 33 30 36 34 35 31 30 39 34 35 38 36 37 35 

B. Borusewicz 14 12 13 15 13 17 15 16 12 16 13 17 16 17 17 18 18 

L. Dorn 24 19 18 20 22 25 22 20 20 21 20 20 27 26 26 28 26 

A. Fotyga - - - - 7 9 8 11 8 - 10 11 12 10 12 15 14 

R. Giertych 24 21 18 22 22 24 21 20 21 31 24 26 24 22 19 22 18 

Z. Gilowska 38 37 37 35 43 - - 41 38 35 39 37 43 40 38 39 39 

P. Gosiewski 11 10 11 10 14 18 15 - - - - 15 18 14 16 17 18 

H. Gronkiewicz-Waltz - - 36 39 39 41 40 41 41 32 49 50 47 48 45 46 46 

M. Jurek 29 27 28 28 28 31 29 27 26 26 27 32 35 28 32 37 35 

J. Kaczyński 44 34 34 37 37 42 36 32 31 33 36 39 41 33 36 36 34 

L. Kaczyński 54 43 42 43 43 46 38 36 34 37 39 42 43 35 38 38 37 

J. Kochanowski 8 - - - - - - 7 - 5 - - - - 9 10 8 

B. Komorowski 29 25 23 26 27 30 28 31 26 26 29 29 32 33 33 35 33 

A. Kwaśniewski - - - - - - - - - - - - - - 56 58 53 

A. Lepper 38 36 32 37 38 43 40 32 32 36 28 22 33 25 30 32 31 

W. Olejniczak 25 30 30 31 28 31 32 32 28 28 33 27 29 33 32 27 27 

W. Pawlak 28 33 29 34 30 32 33 39 36 34 39 37 36 35 35 35 32 

Z. Religa 65 65 59 63 61 68 63 62 60 60 64 60 60 57 61 56 57 

J. Rokita 41 40 - 36 34 43 37 40 37 34 35 40 43 43 38 41 40 

J. Stępień - - - - - - - - - - - - - - 9 13 9 

D. Tusk 52 51 47 51 45 53 49 51 51 49 50 46 46 48 47 49 48 

K. Ujazdowski - - - - 12 - - - - - - - - - - 17 14 

L. Wałęsa - - - - - - - - - - - - - - - - 45 

Z. Ziobro 56 52 51 57 56 62 59 52 53 59 59 62 66 60 58 57 55 
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2006 2007 

III IV V VI VII VIII IX X1 X2 XI XII I II III IV V VI 
Politycy 

w procentach 

M. Borowski 30 29 32 27 31 29 26 27 28 26 23 27 24 20 25 22 25 

B. Borusewicz 13 11 12 12 10 11 12 12 13 12 12 9 11 11 11 10 10 

L. Dorn 28 33 30 33 28 29 31 33 33 29 31 32 30 29 30 34 37 

A. Fotyga - - - - 6 11 18 16 19 - 19 20 23 30 30 27 34 

R. Giertych 53 59 60 58 58 60 60 63 62 51 61 57 59 62 67 59 67 

Z. Gilowska 19 23 25 27 23 - - 26 29 29 27 30 30 28 29 26 29 

P. Gosiewski 19 21 22 23 21 28 27 - - - - 31 31 35 33 32 36 

H. Gronkiewicz-Waltz - - 32 31 30 28 29 27 27 29 24 22 26 25 24 24 23 

M. Jurek 25 24 23 25 20 23 26 25 24 25 22 18 18 24 22 23 26 

J. Kaczyński 37 46 45 44 42 41 46 53 50 47 47 43 46 51 47 45 49 

L. Kaczyński 30 38 39 40 38 39 43 50 48 44 44 41 44 50 45 44 48 

J. Kochanowski 6 - - - - - - 5 - 5 - - - - 6 5 6 

B. Komorowski 19 18 19 17 18 19 18 18 21 17 13 17 20 17 14 13 15 

A. Kwaśniewski - - - - - - - - - - - - - - 22 21 27 

A. Lepper 45 47 52 47 44 40 42 54 49 47 52 64 53 58 53 49 52 

W. Olejniczak 27 20 24 21 22 22 22 24 25 21 21 27 20 22 24 24 26 

W. Pawlak 31 28 30 25 25 28 27 23 26 22 19 22 23 23 23 21 23 

Z. Religa 14 12 17 15 16 14 13 15 15 14 14 17 21 21 15 18 20 

J. Rokita 31 33 - 35 36 31 32 33 35 34 35 27 31 29 28 25 28 

J. Stępień - - - - - - - - - - - - - - 4 6 5 

D. Tusk 26 28 31 29 32 26 28 28 30 26 27 32 30 31 27 26 27 

K. Ujazdowski - - - - 7 - - - - - - - - - - 11 11 

L. Wałęsa - - - - - - - - - - - - - - - - 30 

Z. Ziobro 19 21 19 17 16 14 15 22 20 16 16 16 12 18 18 20 24 
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Czerwiec okazał się dość niekorzystny dla polityków. Żaden z przedstawicieli sceny 

politycznej nie zyskał w ocenie badanych, a w przypadku sporej ich grupy obserwujemy 

pogorszenie się dotychczasowych notowań. Na ogół jednak jest ono niewielkie.  

Do polityków, których oceny wyraźnie się pogorszyły od ubiegłego miesiąca, zalicza 

się przede wszystkim wicepremier i minister edukacji Roman Giertych. Wprawdzie zaufanie 

do niego zmalało relatywnie niewiele (o 4 punkty procentowe), jednak bardzo wyraźnie 

(o 8 punktów) wzrósł odsetek osób deklarujących w stosunku do niego nieufność. Wydaje się, 

że głównym powodem pogorszenia się ocen tego polityka jest kontrowersyjny i wciąż żywo 

komentowany projekt zmian w zestawie lektur szkolnych, jaki przygotował resort edukacji. 

Prawie tyle samo co minister edukacji stracił w ocenie badanych Aleksander 

Kwaśniewski. W porównaniu z pomiarem majowym zaufanie do byłego prezydenta zmalało 

o 5 punktów procentowych, a jednocześnie o 6 punktów zwiększył się odsetek badanych, 

którzy mu nie ufają. Spadek notowań Aleksandra Kwaśniewskiego można wiązać 

z  ujawnionym ostatnio faktem sponsorowania jego fundacji Amicus Europae przez 

ukraińskiego biznesmena, a zarazem zięcia byłego prezydenta Ukrainy Leonida Kuczmy. 

Zbiegło się to w czasie z oficjalnym powrotem Aleksandra Kwaśniewskiego do czynnej 

polityki i jego decyzją o przewodzeniu Radzie Programowej LiD. 

Wyraźnie gorsze od ubiegłomiesięcznych są także obecne oceny minister spraw 

zagranicznych Anny Fotygi. Wprawdzie nie zmienił się znacząco odsetek badanych 

deklarujących zaufanie do szefowej polskiej dyplomacji (spadek o 1 punkt), jednak nie ufa jej 

znacznie więcej osób niż w maju (wzrost o 7 punktów procentowych).  

O niewielkim już tylko pogorszeniu notowań można natomiast mówić w przypadku 

prezydenta Lecha Kaczyńskiego i premiera Jarosława Kaczyńskiego, a także ministra 

sprawiedliwości Zbigniewa Ziobry i wicepremiera Przemysława Gosiewskiego. Niekorzystna 

zmiana w ocenach tych polityków wyraża się głównie w niewielkim (4-punktowym) wzroście  

nieufności (zmiany w poziomie zaufania mieszczą się w granicach błędu pomiaru). Nieco 

gorsze od majowych są ponadto oceny marszałka Sejmu Ludwika Dorna, wicepremiera 

Andrzeja Leppera, ministra kultury Kazimierza Ujazdowskiego i wicepremier Zyty 

Gilowskiej, a także przedstawicieli ugrupowań opozycyjnych: Jana Rokity, Marka 

Borowskiego, Marka Jurka i Waldemara Pawlaka oraz prezesa Trybunału Konstytucyjnego 

Jerzego Stępnia.  
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Drugi z byłych prezydentów III RP Lech Wałęsa, którego poddaliśmy ocenie badanych 

po kilkunastomiesięcznej przerwie, zalicza się do polityków cieszących się stosunkowo 

dużym zaufaniem społecznym. Ufa mu ponad dwie piąte respondentów (45%), co plasuje go 

na szóstym miejscu wśród najczęściej obdarzanych zaufaniem przedstawicieli sceny 

politycznej. Chociaż stosunek do niego nie dzieli już opinii publicznej tak wyraźnie jak 

niegdyś (przede wszystkim w okresie jego prezydentury), nadal pozostaje on politykiem 

odbieranym dość kontrowersyjnie. Niezależnie od relatywnie dużego zaufania, jakim jest 

obdarzany, u sporej części społeczeństwa spotyka się z wyraźnie negatywnym nastawieniem – 

nie ufa mu prawie co trzeci badany (30%). W porównaniu z okresem, kiedy ostatnio 

badaliśmy stosunek do byłego prezydenta (od lutego do września 2005 roku), społeczny 

wizerunek Lecha Wałęsy niewiele się zmienił. Obecne oceny są wprawdzie trochę gorsze 

od poprzednich (we wrześniu 2005 roku 49% deklaracji zaufania i 27% deklaracji nieufności), 

jednak zbliżone do przeciętnie przez niego uzyskiwanych we wcześniejszych miesiącach.  

ŚREDNIE OCEN 

W naszych sondażach badani oceniają poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką 

nieufność (–5), z drugiej zaś jako bardzo duże zaufanie (+5). Omawiane powyżej dane 

informowały o zasięgu społecznego zaufania i nieufności. Przedstawiane były łączne odsetki 

respondentów wyrażających zaufanie (wskazania punktów od +1 do +5), obojętność (0) lub 

nieufność (od –1 do –5) do poszczególnych polityków, a także stopień ich nieznajomości. 

Prezentowane dane odnosiły się do ogółu ankietowanych. Natomiast średnia ocen, obliczana 

z  pominięciem osób nieznających poszczególnych polityków, jest syntetyczną miarą 

pozwalającą uchwycić siłę nastawień do nich zarówno pozytywnych, jak i negatywnych.  
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RYS. 1. ŚREDNIE OCEN POLITYKÓW W CZERWCU 2007 
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Jak świadczy średnia ocen, najlepiej odbieranym politykiem jest walczący z chorobą 

i pozostający obecnie poza nurtem bieżących wydarzeń politycznych Zbigniew Religa (1,10). 

W czerwcu po raz pierwszy wyprzedził on pod względem wartości średniej ocen 

dotychczasowego lidera tego rankingu Zbigniewa Ziobrę (0,97). Trzecie miejsce wśród 

najlepiej ocenianych przedstawicieli sceny politycznej – z wyraźnie już jednak niższą średnią 

ocen niż dwaj najpopularniejsi politycy rządzącej koalicji – zajmuje Aleksander Kwaśniewski 

(0,70). Dość wysoką średnią ocen, wskazującą na znaczną przewagę nastawień pozytywnych, 

mają politycy PO Hanna Gronkiewicz-Waltz (0,57) i Bronisław Komorowski (0,51), a także 

prezes Trybunału Konstytucyjnego Jerzy Stępień (0,45). Bardziej kontrowersyjnie, niemniej 

jednak również pozytywnie odbierani są marszałek Senatu Bogdan Borusewicz (0,39), lider 

PO Donald Tusk (0,33) oraz Marek Jurek (0,27) i Lech Wałęsa (0,20). Dodatnią średnią, 

wskazującą na bardzo już niewielką przewagę pozytywnych ocen, mają jeszcze Marek 

Borowski (0,13), Jan Rokita (0,12), Zyta Gilowska oraz rzecznik praw obywatelskich Janusz 

Kochanowski (po 0,07 punktu). 

Zdecydowanie najgorzej wypada bilans ocen wicepremiera Romana Giertycha (–2,34). 

Pod tym względem dystansuje on wszystkich pozostałych polityków uwzględnionych 

w naszym badaniu. Niską średnią ocen, również świadczącą o bardzo dużej przewadze 

negatywnych nastawień, mają też minister Anna Fotyga (–1,42) oraz wicepremierzy 

Przemysław Gosiewski (–1,27) i Andrzej Lepper (–1,08). Lepiej, jednak również wyraźnie 

krytycznie, postrzegani są premier Jarosław Kaczyński (–0,81), wicepremier Ludwik Dorn    

(–0,70), a także prezydent Lech Kaczyński (–0,64).  

Porównanie obecnych średnich ocen z uzyskanymi w ubiegłym miesiącu wskazuje, że 

ostatnie tygodnie nie sprzyjały poprawie społecznego odbioru polityków. Notowania żadnego 

z nich się nie poprawiły, wręcz przeciwnie – zdecydowana większość polityków, bez względu 

na przynależność partyjną, straciła w ocenie badanych. Stosunkowo najbardziej pogorszył się 

bilans ocen szefowej polskiej dyplomacji Anny Fotygi (spadek wartości średniej o 0,50 

punktu). Wyraźnie w ocenie badanych stracili również Roman Giertych (–0,41 punktu) 

i Aleksander Kwaśniewski (–0,39 punktu). Dość silne natężenie miał też, jak się okazuje, 

niewielki spadek notowań Zbigniewa Ziobry, jaki zarejestrowaliśmy na poziomie deklaracji 

zaufania i nieufności (spadek wartości średniej o 0,36 punktu). W takim samym stopniu 

pogorszył się bilans ocen stosunkowo mało znanego i ocenianego przez dość wąską grupę 

badanych Kazimierza Ujazdowskiego (–0,36 punktu). Nieco mniej w ocenie ankietowanych 

stracił lider PSL Waldemar Pawlak (0,32 punktu).  
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Tabela 4. Zmiany średniej ocen 

Politycy  
(uszeregowanie według kierunku 

i wielkości zmian) 

V 2007 VI 2007 Różnica 

B. Borusewicz 0,40 0,39 –0,01  

Z. Religa 1,12 1,10 –0,02  

H. Gronkiewicz-Waltz 0,60 0,57 –0,03  

M. Jurek 0,36 0,27 –0,09  

B. Komorowski 0,61 0,51 –0,10  

L. Kaczyński –0,49 –0,64 –0,15  

J. Stępień 0,61 0,45 –0,16  

Z. Gilowska 0,24 0,07 –0,17  

A. Lepper –0,91 –1,08 –0,17  

D. Tusk 0,51 0,33 –0,18  

J. Kaczyński –0,63 –0,81 –0,18  

L. Dorn –0,51 –0,70 –0,19  

W. Olejniczak –0,08 –0,29 –0,21  

J. Rokita 0,36 0,12 –0,24  

J. Kochanowski 0,35 0,07 –0,28  

M. Borowski 0,42 0,13 –0,29  

P. Gosiewski –0,98 –1,27 –0,29  

W. Pawlak 0,31 –0,01 –0,32 * 

K. Ujazdowski 0,25 –0,11 –0,36 * 

Z. Ziobro 1,33 0,97 –0,36 * 

A. Kwaśniewski 1,09 0,70 –0,39 * 

R. Giertych –1,93 –2,34 –0,41 * 

A. Fotyga –0,92 –1,42 –0,50 * 

* Różnica średnich ocen istotna statystycznie na poziomie 0,01  

 

   

Tygodnie poprzedzające czerwcowy sondaż nie były korzystne dla wizerunku klasy 

politycznej. W tym czasie większość polityków straciła na zaufaniu społecznym. Najbardziej 

pogorszył się bilans ocen ministrów – Anny Fotygi, Romana Giertycha, Zbigniewa Ziobry 

i Kazimierza Ujazdowskiego. Powrót do czynnej polityki najwyraźniej zaszkodził również 

Aleksandrowi Kwaśniewskiemu, który tym samym stracił pozycję niezaangażowanego 

politycznie arbitra. W ocenie badanych nieco stracił także Waldemar Pawlak. 
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Największym zaufaniem Polaków cieszy się obecnie minister zdrowia Zbigniew 

Religa, który wyprzedza ubiegłomiesięcznych liderów Zbigniewa Ziobrę oraz byłego 

prezydenta Aleksandra Kwaśniewskiego. Ci trzej politycy niezmiennie najczęściej obdarzani 

są zaufaniem społecznym. Politykiem traktowanym przez Polaków z największą nieufnością 

pozostaje Roman Giertych.  

 Opracowała 

 Agnieszka Cybulska 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Stosunek do Bogdana Borusewicza 
  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     10   │     14   │     18   │     51   │      8   │    901   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     12   │     18   │     22   │     40   │      8   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │      7   │     11   │     14   │     61   │      7   │    465   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     11   │     14   │      9   │     62   │      5   │    138   │ 
                     │  25-34                     │      7   │     14   │     12   │     60   │      7   │    159   │ 
                     │  35-44                     │      8   │     15   │     17   │     55   │      5   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     13   │     15   │     21   │     40   │     11   │    167   │ 
                     │  55-64                     │     11   │     13   │     26   │     39   │     10   │    123   │ 
                     │  65 lat i więcej           │      9   │     13   │     23   │     46   │      9   │    163   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │      8   │     15   │     14   │     54   │      9   │    347   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     10   │      8   │     19   │     53   │     10   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     13   │     10   │     18   │     49   │      9   │    181   │ 
                     │  101-500 tys.              │     10   │     19   │     23   │     44   │      4   │    157   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │      9   │     18   │     21   │     47   │      6   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      8   │      8   │     14   │     61   │      8   │    258   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │      9   │     12   │     21   │     50   │      7   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     11   │     20   │     16   │     46   │      7   │    313   │ 
                     │  Wyższe                    │     12   │     18   │     26   │     37   │      7   │     94   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     13   │     13   │     33   │     34   │      8   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     15   │     17   │     15   │     44   │      9   │     76   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      1   │     12   │     12   │     64   │     11   │     60   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      7   │     17   │     17   │     53   │      6   │     92   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     10   │     10   │     10   │     68   │      3   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │     11   │     22   │     15   │     41   │     11   │     48   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │      8   │     39   │     29   │     20   │      3   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     10   │     13   │     18   │     50   │      9   │     85   │ 
                     │  Emeryci                   │     10   │     11   │     24   │     45   │     10   │    193   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     15   │     13   │      8   │     56   │      8   │     66   │ 
                     │  Bezrobotni                │      9   │     11   │     16   │     59   │      4   │    106   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      5   │      7   │     10   │     73   │      5   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     13   │     16   │     23   │     42   │      7   │    114   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     10   │     16   │     15   │     47   │     11   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │      6   │     20   │     17   │     51   │      6   │    183   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     11   │     18   │     13   │     48   │     11   │     50   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │      6   │     10   │     16   │     66   │      1   │     75   │ 
                     │  301-500                   │      9   │      7   │     17   │     62   │      5   │    124   │ 
                     │  501-900                   │      9   │     10   │     17   │     58   │      6   │    207   │ 
                     │  901-1200                  │     11   │     20   │     28   │     34   │      8   │    101   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     10   │     28   │     29   │     30   │      3   │     79   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │      6   │      8   │     18   │     59   │      9   │    237   │ 
                     │  Średnie                   │     10   │     14   │     18   │     51   │      8   │    386   │ 
                     │  Dobre                     │     13   │     20   │     17   │     43   │      7   │    277   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     10   │     15   │     24   │     44   │      7   │     64   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     11   │     13   │     17   │     50   │      8   │    447   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     12   │     16   │     19   │     43   │      9   │    136   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │      6   │     13   │     20   │     55   │      6   │    162   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      9   │     18   │     10   │     58   │      5   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     17   │     14   │     23   │     40   │      6   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     10   │     20   │     15   │     46   │      9   │    258   │ 
                     │  Prawica                   │      9   │     15   │     29   │     41   │      6   │    253   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      6   │      7   │      6   │     72   │      9   │    243   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Stosunek do Ludwika Dorna 
 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     37   │     15   │     26   │     16   │      6   │    901   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     41   │     14   │     28   │     12   │      5   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     33   │     16   │     24   │     20   │      7   │    465   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     31   │     18   │     20   │     24   │      6   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     44   │     11   │     26   │     15   │      5   │    159   │ 
                     │  35-44                     │     40   │     23   │     15   │     16   │      6   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     37   │     16   │     35   │      8   │      4   │    167   │ 
                     │  55-64                     │     39   │     12   │     30   │     10   │      9   │    123   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     28   │     11   │     28   │     24   │      9   │    163   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     33   │     15   │     27   │     18   │      8   │    347   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     34   │     16   │     20   │     24   │      7   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     42   │     14   │     27   │     10   │      7   │    181   │ 
                     │  101-500 tys.              │     38   │     16   │     25   │     17   │      4   │    157   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     41   │     17   │     29   │     11   │      2   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     26   │     11   │     26   │     29   │      9   │    258   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     32   │     15   │     31   │     15   │      7   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     43   │     18   │     24   │     10   │      5   │    313   │ 
                     │  Wyższe                    │     55   │     17   │     21   │      5   │      2   │     94   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     59   │     16   │     19   │      5   │      1   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     53   │     16   │     22   │      6   │      3   │     76   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     32   │     23   │     21   │     20   │      4   │     60   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     36   │     19   │     32   │     11   │      3   │     92   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     46   │     22   │     16   │     16   │      0   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │     27   │     18   │     45   │      3   │      7   │     48   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     43   │     22   │     29   │      7   │      0   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     33   │     11   │     28   │     21   │      7   │     85   │ 
                     │  Emeryci                   │     33   │      9   │     31   │     18   │      9   │    193   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     38   │     20   │     26   │     13   │      3   │     66   │ 
                     │  Bezrobotni                │     22   │     18   │     17   │     33   │     11   │    106   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     41   │      3   │     16   │     26   │     14   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     50   │     21   │     22   │      6   │      2   │    114   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     36   │     18   │     32   │      6   │      7   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     42   │     18   │     24   │     15   │      1   │    183   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     28   │     19   │     34   │      3   │     15   │     50   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     38   │      6   │     20   │     33   │      3   │     75   │ 
                     │  301-500                   │     33   │     14   │     29   │     22   │      2   │    124   │ 
                     │  501-900                   │     29   │     17   │     30   │     18   │      6   │    207   │ 
                     │  901-1200                  │     39   │     11   │     36   │     10   │      5   │    101   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     51   │     18   │     23   │      6   │      1   │     79   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     28   │     13   │     24   │     27   │      9   │    237   │ 
                     │  Średnie                   │     38   │     13   │     30   │     13   │      5   │    386   │ 
                     │  Dobre                     │     42   │     19   │     22   │     12   │      5   │    277   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     33   │     16   │     37   │     10   │      5   │     64   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     32   │     13   │     30   │     17   │      7   │    447   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     40   │     18   │     21   │     14   │      7   │    136   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     43   │     18   │     20   │     16   │      4   │    162   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     44   │     15   │     14   │     22   │      5   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     59   │     15   │     15   │      7   │      4   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     45   │     21   │     20   │     10   │      4   │    258   │ 
                     │  Prawica                   │     30   │     12   │     47   │      9   │      3   │    253   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     22   │     13   │     17   │     35   │     13   │    243   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Stosunek do Anny Fotygi 
   
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     34   │     11   │     14   │     34   │      7   │    901   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     37   │     12   │     14   │     31   │      5   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     30   │     10   │     15   │     37   │      9   │    465   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     31   │     14   │     12   │     36   │      6   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     38   │      8   │     12   │     36   │      6   │    159   │ 
                     │  35-44                     │     32   │     13   │     10   │     40   │      5   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     34   │     13   │     18   │     28   │      6   │    167   │ 
                     │  55-64                     │     43   │      7   │     16   │     24   │      9   │    123   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     26   │      9   │     17   │     38   │      9   │    163   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     26   │      9   │     13   │     43   │      9   │    347   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     34   │      9   │     13   │     36   │      8   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     35   │     12   │     20   │     25   │      8   │    181   │ 
                     │  101-500 tys.              │     41   │     13   │     12   │     29   │      5   │    157   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     48   │     11   │     16   │     22   │      2   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     22   │      6   │     12   │     50   │     10   │    258   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     26   │     13   │     11   │     42   │      8   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     43   │     12   │     19   │     21   │      5   │    313   │ 
                     │  Wyższe                    │     55   │     13   │     14   │     14   │      5   │     94   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     51   │     15   │     19   │     10   │      5   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     52   │     16   │     16   │     13   │      4   │     76   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     29   │     18   │     14   │     31   │      8   │     60   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     25   │     16   │     11   │     39   │      9   │     92   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     33   │      7   │      9   │     48   │      3   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │     29   │      9   │     15   │     40   │      7   │     48   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     52   │     17   │     10   │     20   │      2   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     28   │      5   │     11   │     49   │      6   │     85   │ 
                     │  Emeryci                   │     35   │      5   │     20   │     30   │      9   │    193   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     37   │     15   │     12   │     27   │      8   │     66   │ 
                     │  Bezrobotni                │     25   │      9   │     12   │     48   │      6   │    106   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     20   │     10   │     13   │     46   │     11   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     47   │     16   │     18   │     14   │      5   │    114   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     28   │     20   │     16   │     29   │      7   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     38   │     15   │      8   │     34   │      5   │    183   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     26   │      6   │     16   │     39   │     13   │     50   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     23   │      9   │      9   │     54   │      5   │     75   │ 
                     │  301-500                   │     24   │     12   │     17   │     43   │      3   │    124   │ 
                     │  501-900                   │     28   │      9   │     16   │     41   │      6   │    207   │ 
                     │  901-1200                  │     36   │      8   │     31   │     20   │      4   │    101   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     54   │     14   │     13   │     18   │      1   │     79   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     23   │     10   │     13   │     47   │      7   │    237   │ 
                     │  Średnie                   │     36   │      9   │     15   │     32   │      8   │    386   │ 
                     │  Dobre                     │     40   │     14   │     15   │     26   │      5   │    277   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     34   │     19   │     23   │     24   │      0   │     64   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     29   │     12   │     15   │     37   │      7   │    447   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     33   │     10   │     15   │     33   │      9   │    136   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     42   │      5   │     13   │     32   │      9   │    162   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     42   │     11   │      9   │     33   │      5   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     55   │     12   │     11   │     18   │      3   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     44   │     13   │     11   │     27   │      6   │    258   │ 
                     │  Prawica                   │     27   │     12   │     29   │     28   │      4   │    253   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     18   │      6   │      5   │     57   │     14   │    243   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Stosunek do Romana Giertycha 
 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     67   │     11   │     18   │      2   │      3   │    899   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     68   │     12   │     17   │      1   │      2   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     65   │     10   │     18   │      3   │      5   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     73   │     10   │     15   │      1   │      2   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     76   │      7   │     14   │      0   │      3   │    159   │ 
                     │  35-44                     │     70   │     11   │     14   │      1   │      4   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     66   │     12   │     20   │      1   │      1   │    167   │ 
                     │  55-64                     │     63   │     11   │     21   │      1   │      4   │    123   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     53   │     13   │     22   │      6   │      7   │    161   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     60   │     10   │     22   │      3   │      4   │    347   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     63   │      9   │     18   │      2   │      8   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     71   │     11   │     15   │      0   │      3   │    181   │ 
                     │  101-500 tys.              │     74   │     10   │     14   │      2   │      0   │    155   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     75   │     12   │     10   │      1   │      1   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     55   │     12   │     22   │      5   │      6   │    256   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     60   │     14   │     20   │      2   │      4   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     77   │      7   │     14   │      0   │      1   │    313   │ 
                     │  Wyższe                    │     81   │      7   │     11   │      0   │      0   │     94   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     83   │      3   │     11   │      0   │      4   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     86   │      5   │      7   │      0   │      1   │     76   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     66   │     12   │     18   │      3   │      0   │     60   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     69   │     19   │      8   │      1   │      3   │     92   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     59   │      5   │     36   │      0   │      0   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │     54   │     21   │     25   │      0   │      0   │     48   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     73   │     14   │     13   │      0   │      0   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     55   │     14   │     20   │      6   │      5   │     85   │ 
                     │  Emeryci                   │     57   │     10   │     23   │      4   │      5   │    193   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     80   │     12   │      8   │      0   │      0   │     66   │ 
                     │  Bezrobotni                │     71   │      3   │     23   │      0   │      3   │    104   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     58   │     10   │     17   │      0   │     15   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     81   │      6   │     14   │      0   │      0   │    114   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     63   │     16   │     16   │      0   │      5   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     74   │     13   │     11   │      2   │      1   │    183   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     54   │     17   │     25   │      0   │      3   │     50   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     60   │      6   │     28   │      2   │      4   │     75   │ 
                     │  301-500                   │     62   │     12   │     22   │      4   │      1   │    124   │ 
                     │  501-900                   │     63   │     10   │     24   │      3   │      1   │    205   │ 
                     │  901-1200                  │     70   │      9   │     17   │      0   │      4   │    101   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     78   │     12   │     10   │      0   │      0   │     79   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     59   │      9   │     22   │      4   │      5   │    235   │ 
                     │  Średnie                   │     70   │     10   │     16   │      1   │      3   │    386   │ 
                     │  Dobre                     │     69   │     12   │     15   │      1   │      2   │    277   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     56   │     12   │     29   │      1   │      2   │     64   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     63   │     11   │     20   │      2   │      4   │    445   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     66   │      9   │     20   │      0   │      5   │    136   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     75   │     10   │     11   │      2   │      2   │    162   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     78   │     11   │      7   │      3   │      2   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     87   │      2   │     10   │      1   │      1   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     76   │     11   │     12   │      1   │      0   │    258   │ 
                     │  Prawica                   │     55   │     14   │     30   │      0   │      0   │    253   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     57   │     12   │     15   │      5   │     11   │    241   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Stosunek do Zyty Gilowskiej 
  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     29   │     17   │     39   │      8   │      8   │    899   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     31   │     17   │     41   │      6   │      7   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     27   │     17   │     37   │     10   │      8   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     32   │     19   │     31   │     11   │      7   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     34   │     18   │     36   │      3   │      9   │    159   │ 
                     │  35-44                     │     24   │     18   │     40   │      8   │     10   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     29   │     16   │     46   │      4   │      5   │    167   │ 
                     │  55-64                     │     31   │     19   │     38   │      7   │      5   │    123   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     24   │     13   │     40   │     15   │      8   │    161   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     31   │     16   │     33   │     12   │      9   │    347   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     26   │     19   │     37   │      9   │     10   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     29   │     16   │     43   │      5   │      8   │    181   │ 
                     │  101-500 tys.              │     26   │     16   │     47   │      5   │      6   │    155   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     30   │     22   │     41   │      4   │      3   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     24   │     15   │     32   │     18   │     12   │    256   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     31   │     18   │     35   │      8   │      8   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     32   │     17   │     45   │      2   │      4   │    313   │ 
                     │  Wyższe                    │     28   │     19   │     47   │      2   │      4   │     94   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     31   │     21   │     40   │      0   │      8   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     26   │     14   │     54   │      2   │      5   │     76   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     36   │     21   │     28   │      9   │      6   │     60   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     30   │     21   │     31   │     10   │      7   │     92   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     38   │     20   │     28   │      7   │      8   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │     32   │     18   │     46   │      4   │      0   │     48   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     21   │     20   │     56   │      0   │      3   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     27   │     20   │     31   │     14   │      8   │     85   │ 
                     │  Emeryci                   │     27   │     10   │     44   │     11   │      8   │    193   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     41   │     14   │     37   │      2   │      6   │     66   │ 
                     │  Bezrobotni                │     23   │     18   │     36   │     10   │     13   │    104   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     24   │     20   │     30   │     10   │     17   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     35   │     13   │     46   │      1   │      5   │    114   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     33   │     12   │     40   │      9   │      6   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     27   │     24   │     37   │      7   │      5   │    183   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     28   │     22   │     36   │      4   │      9   │     50   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     28   │     21   │     32   │     12   │      7   │     75   │ 
                     │  301-500                   │     29   │     18   │     40   │     11   │      3   │    124   │ 
                     │  501-900                   │     26   │     12   │     45   │     10   │      7   │    205   │ 
                     │  901-1200                  │     31   │     19   │     43   │      3   │      4   │    101   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     26   │     21   │     51   │      0   │      2   │     79   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     23   │     16   │     37   │     11   │     12   │    235   │ 
                     │  Średnie                   │     33   │     17   │     37   │      6   │      6   │    386   │ 
                     │  Dobre                     │     28   │     17   │     42   │      7   │      6   │    277   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     35   │     18   │     37   │      3   │      7   │     64   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     27   │     15   │     40   │      9   │      9   │    445   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     33   │     18   │     36   │      6   │      7   │    136   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     27   │     19   │     41   │      5   │      8   │    162   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     32   │     19   │     33   │     13   │      3   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     41   │     11   │     42   │      5   │      2   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     35   │     22   │     33   │      5   │      5   │    258   │ 
                     │  Prawica                   │     22   │     15   │     58   │      2   │      2   │    253   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     22   │     17   │     23   │     19   │     19   │    241   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Stosunek do Przemysława Gosiewskiego 
  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     36   │     14   │     18   │     26   │      6   │    899   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     41   │     15   │     20   │     19   │      5   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     32   │     12   │     16   │     33   │      7   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     33   │     14   │     10   │     39   │      4   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     34   │     16   │     14   │     27   │      8   │    159   │ 
                     │  35-44                     │     40   │     15   │     11   │     29   │      5   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     43   │     13   │     25   │     12   │      7   │    167   │ 
                     │  55-64                     │     40   │     12   │     23   │     17   │      7   │    123   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     26   │     10   │     23   │     34   │      6   │    161   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     27   │     12   │     21   │     33   │      8   │    347   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     35   │     12   │     12   │     32   │      9   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     38   │     19   │     16   │     22   │      6   │    181   │ 
                     │  101-500 tys.              │     46   │     13   │     19   │     21   │      2   │    155   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     53   │     11   │     17   │     14   │      5   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     22   │     12   │     18   │     41   │      7   │    256   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     30   │     14   │     22   │     27   │      7   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     46   │     14   │     15   │     18   │      7   │    313   │ 
                     │  Wyższe                    │     59   │     12   │     16   │     12   │      1   │     94   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     67   │      6   │     15   │      7   │      5   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     62   │     13   │     11   │      9   │      5   │     76   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     38   │     21   │      3   │     29   │      9   │     60   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     28   │     17   │     21   │     30   │      4   │     92   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     29   │     14   │     18   │     35   │      3   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │     37   │     10   │     38   │     12   │      4   │     48   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     55   │     21   │      7   │      9   │      9   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     28   │     13   │     18   │     33   │      8   │     85   │ 
                     │  Emeryci                   │     29   │      8   │     29   │     28   │      6   │    193   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     42   │     17   │     12   │     23   │      6   │     66   │ 
                     │  Bezrobotni                │     22   │     21   │     14   │     37   │      6   │    104   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     31   │      7   │      4   │     49   │      9   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     56   │     16   │     13   │     11   │      4   │    114   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     39   │     12   │     17   │     26   │      7   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     43   │     14   │     13   │     26   │      6   │    183   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     37   │      9   │     30   │     17   │      7   │     50   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     28   │     14   │     16   │     37   │      5   │     75   │ 
                     │  301-500                   │     28   │     11   │     18   │     39   │      4   │    124   │ 
                     │  501-900                   │     33   │     14   │     22   │     28   │      3   │    205   │ 
                     │  901-1200                  │     37   │     14   │     25   │     21   │      2   │    101   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     53   │     17   │     18   │     11   │      1   │     79   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     31   │     12   │     18   │     31   │      8   │    235   │ 
                     │  Średnie                   │     35   │     14   │     20   │     24   │      7   │    386   │ 
                     │  Dobre                     │     42   │     14   │     15   │     25   │      4   │    277   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     35   │     16   │     29   │     18   │      3   │     64   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     32   │     12   │     21   │     27   │      8   │    445   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     34   │     15   │     18   │     28   │      5   │    136   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     44   │     16   │      8   │     27   │      6   │    162   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     47   │     13   │     13   │     23   │      3   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     57   │     14   │     13   │     14   │      2   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     46   │     16   │     10   │     22   │      5   │    258   │ 
                     │  Prawica                   │     30   │     13   │     38   │     17   │      3   │    253   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     19   │     12   │      8   │     47   │     13   │    241   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Stosunek do Jarosława Kaczyńskiego 
  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     49   │     12   │     34   │      0   │      5   │    898   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     49   │     12   │     35   │      0   │      4   │    434   │ 
                     │  Kobiety                   │     49   │     12   │     34   │      0   │      5   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     60   │     14   │     24   │      1   │      1   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     61   │     11   │     25   │      0   │      3   │    157   │ 
                     │  35-44                     │     54   │     10   │     29   │      0   │      7   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     39   │     13   │     42   │      1   │      5   │    167   │ 
                     │  55-64                     │     43   │     13   │     42   │      1   │      2   │    123   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     36   │     11   │     45   │      0   │      8   │    161   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     39   │     12   │     41   │      0   │      7   │    347   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     47   │     12   │     35   │      0   │      6   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     55   │      8   │     31   │      0   │      5   │    181   │ 
                     │  101-500 tys.              │     57   │     14   │     29   │      1   │      0   │    154   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     58   │     15   │     24   │      0   │      2   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     41   │     14   │     38   │      1   │      7   │    256   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     43   │     12   │     39   │      0   │      6   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     55   │     11   │     30   │      0   │      4   │    311   │ 
                     │  Wyższe                    │     62   │     11   │     25   │      1   │      1   │     94   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     66   │     10   │     23   │      0   │      1   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     65   │      7   │     26   │      0   │      1   │     76   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     61   │     21   │     14   │      1   │      3   │     60   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     41   │     15   │     37   │      0   │      7   │     92   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     52   │     12   │     33   │      0   │      2   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │     25   │     18   │     54   │      0   │      4   │     48   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     53   │      3   │     44   │      0   │      0   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     36   │     12   │     42   │      1   │     10   │     85   │ 
                     │  Emeryci                   │     37   │     12   │     45   │      1   │      5   │    193   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     66   │     13   │     19   │      0   │      2   │     66   │ 
                     │  Bezrobotni                │     54   │      9   │     33   │      0   │      4   │    102   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     52   │     12   │     24   │      0   │     13   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     56   │     11   │     29   │      0   │      4   │    114   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     56   │      7   │     31   │      1   │      5   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     53   │     14   │     30   │      0   │      3   │    183   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     27   │     22   │     47   │      0   │      4   │     50   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     55   │     11   │     32   │      0   │      1   │     75   │ 
                     │  301-500                   │     47   │     15   │     35   │      0   │      4   │    124   │ 
                     │  501-900                   │     47   │     10   │     38   │      1   │      5   │    205   │ 
                     │  901-1200                  │     48   │     10   │     41   │      0   │      2   │    101   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     58   │     10   │     32   │      0   │      0   │     79   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     47   │     13   │     33   │      0   │      8   │    233   │ 
                     │  Średnie                   │     49   │     12   │     36   │      0   │      3   │    386   │ 
                     │  Dobre                     │     50   │     11   │     34   │      1   │      5   │    277   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     35   │     15   │     45   │      1   │      4   │     64   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     42   │     12   │     41   │      0   │      5   │    445   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     54   │      7   │     34   │      0   │      6   │    136   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     59   │     15   │     21   │      0   │      5   │    160   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     68   │     10   │     20   │      1   │      1   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     76   │      9   │     13   │      0   │      3   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     58   │     13   │     26   │      0   │      2   │    258   │ 
                     │  Prawica                   │     28   │     11   │     59   │      0   │      2   │    253   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     44   │     13   │     30   │      1   │     12   │    239   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Stosunek do Lecha Kaczyńskiego 
 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     48   │     11   │     37   │      0   │      5   │    898   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     47   │     11   │     37   │      0   │      4   │    434   │ 
                     │  Kobiety                   │     48   │     11   │     36   │      0   │      5   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     59   │     11   │     28   │      1   │      1   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     60   │     10   │     27   │      0   │      3   │    157   │ 
                     │  35-44                     │     51   │     12   │     30   │      0   │      7   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     38   │     10   │     45   │      1   │      5   │    167   │ 
                     │  55-64                     │     42   │     12   │     43   │      1   │      2   │    123   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     36   │     11   │     45   │      0   │      8   │    161   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     39   │     11   │     43   │      0   │      7   │    347   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     45   │     13   │     37   │      0   │      6   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     53   │      8   │     33   │      0   │      5   │    181   │ 
                     │  101-500 tys.              │     56   │     12   │     31   │      1   │      0   │    154   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     58   │     12   │     27   │      0   │      2   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     41   │     13   │     39   │      1   │      7   │    256   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     41   │     10   │     43   │      0   │      6   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     54   │     10   │     33   │      0   │      4   │    311   │ 
                     │  Wyższe                    │     61   │     12   │     26   │      1   │      1   │     94   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     66   │      8   │     25   │      0   │      1   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     63   │     10   │     26   │      0   │      1   │     76   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     60   │     16   │     19   │      1   │      3   │     60   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     41   │     14   │     38   │      0   │      7   │     92   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     51   │     15   │     32   │      0   │      2   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │     21   │     14   │     61   │      0   │      4   │     48   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     53   │      3   │     44   │      0   │      0   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     32   │     13   │     44   │      1   │     10   │     85   │ 
                     │  Emeryci                   │     37   │     11   │     46   │      1   │      5   │    193   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     67   │      9   │     21   │      0   │      2   │     66   │ 
                     │  Bezrobotni                │     53   │      6   │     37   │      0   │      4   │    102   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     52   │      8   │     27   │      0   │     13   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     56   │     11   │     28   │      0   │      4   │    114   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     56   │      8   │     29   │      1   │      5   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     52   │     13   │     32   │      0   │      3   │    183   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     23   │     17   │     56   │      0   │      4   │     50   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     50   │      8   │     41   │      0   │      1   │     75   │ 
                     │  301-500                   │     46   │      9   │     42   │      0   │      4   │    124   │ 
                     │  501-900                   │     45   │     12   │     37   │      1   │      5   │    205   │ 
                     │  901-1200                  │     44   │     11   │     42   │      0   │      2   │    101   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     58   │     12   │     30   │      0   │      0   │     79   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     44   │     10   │     38   │      0   │      8   │    233   │ 
                     │  Średnie                   │     48   │     12   │     38   │      0   │      3   │    386   │ 
                     │  Dobre                     │     51   │     10   │     34   │      1   │      5   │    277   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     37   │     11   │     47   │      1   │      4   │     64   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     40   │     12   │     42   │      0   │      5   │    445   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     52   │      5   │     38   │      0   │      6   │    136   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     58   │     13   │     24   │      0   │      5   │    160   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     67   │      8   │     23   │      1   │      1   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     72   │     12   │     14   │      0   │      3   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     57   │     12   │     28   │      0   │      2   │    258   │ 
                     │  Prawica                   │     28   │      7   │     64   │      0   │      2   │    253   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     43   │     13   │     31   │      1   │     12   │    239   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  



 

 

- 20 - 

Tabela 9. Stosunek do Andrzeja Leppera 
  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     52   │     13   │     31   │      1   │      3   │    898   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     53   │     14   │     30   │      1   │      2   │    434   │ 
                     │  Kobiety                   │     51   │     11   │     32   │      1   │      4   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     56   │     17   │     27   │      0   │      1   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     51   │     16   │     32   │      1   │      0   │    157   │ 
                     │  35-44                     │     55   │      8   │     28   │      1   │      8   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     56   │     16   │     26   │      1   │      2   │    167   │ 
                     │  55-64                     │     52   │     11   │     35   │      1   │      1   │    123   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     44   │      8   │     40   │      1   │      6   │    161   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     39   │     11   │     45   │      1   │      4   │    347   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     48   │     12   │     34   │      0   │      6   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     63   │     16   │     19   │      0   │      2   │    181   │ 
                     │  101-500 tys.              │     66   │     11   │     20   │      2   │      2   │    154   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     65   │     15   │     19   │      0   │      1   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     39   │     11   │     43   │      2   │      5   │    256   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     40   │     15   │     42   │      0   │      4   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     66   │     13   │     19   │      0   │      2   │    311   │ 
                     │  Wyższe                    │     75   │     11   │     12   │      1   │      1   │     94   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     78   │      5   │     15   │      0   │      1   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     75   │     12   │     13   │      0   │      0   │     76   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     52   │     20   │     24   │      4   │      0   │     60   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     51   │     17   │     27   │      0   │      4   │     92   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     41   │     18   │     41   │      0   │      0   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │     37   │      6   │     57   │      0   │      0   │     48   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     65   │     18   │     17   │      0   │      0   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     43   │     10   │     38   │      1   │      8   │     85   │ 
                     │  Emeryci                   │     45   │     10   │     39   │      1   │      5   │    193   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     62   │     20   │     18   │      0   │      0   │     66   │ 
                     │  Bezrobotni                │     49   │     13   │     33   │      0   │      6   │    102   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     48   │      8   │     38   │      0   │      6   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     67   │     13   │     18   │      0   │      1   │    114   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     50   │     16   │     31   │      0   │      3   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     61   │     17   │     19   │      1   │      1   │    183   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     34   │     10   │     55   │      0   │      0   │     50   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     34   │      8   │     53   │      1   │      4   │     75   │ 
                     │  301-500                   │     46   │     15   │     37   │      1   │      1   │    124   │ 
                     │  501-900                   │     46   │     13   │     37   │      1   │      2   │    205   │ 
                     │  901-1200                  │     55   │     11   │     33   │      1   │      1   │    101   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     70   │     15   │     15   │      0   │      0   │     79   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     46   │     11   │     36   │      1   │      6   │    233   │ 
                     │  Średnie                   │     50   │     13   │     34   │      1   │      2   │    386   │ 
                     │  Dobre                     │     62   │     12   │     23   │      0   │      2   │    277   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     54   │     12   │     33   │      1   │      0   │     64   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     50   │     12   │     32   │      0   │      5   │    445   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     46   │     14   │     37   │      0   │      3   │    136   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     60   │     13   │     24   │      2   │      0   │    160   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     57   │     12   │     29   │      1   │      1   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     66   │     12   │     21   │      0   │      1   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     57   │     14   │     28   │      1   │      1   │    258   │ 
                     │  Prawica                   │     53   │     12   │     35   │      0   │      0   │    253   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     38   │     13   │     37   │      2   │     11   │    239   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 10. Stosunek do Zbigniewa Religi 
  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     20   │     16   │     57   │      3   │      5   │    898   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     19   │     18   │     59   │      3   │      2   │    434   │ 
                     │  Kobiety                   │     21   │     14   │     55   │      3   │      7   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     26   │     15   │     50   │      7   │      2   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     18   │     21   │     55   │      1   │      4   │    157   │ 
                     │  35-44                     │     14   │     20   │     57   │      3   │      6   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     25   │     13   │     56   │      2   │      4   │    167   │ 
                     │  55-64                     │     22   │     12   │     62   │      1   │      3   │    123   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     15   │     12   │     61   │      4   │      8   │    161   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     20   │     15   │     55   │      3   │      7   │    347   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     22   │     13   │     53   │      7   │      5   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     21   │     15   │     58   │      3   │      3   │    181   │ 
                     │  101-500 tys.              │     13   │     20   │     65   │      1   │      2   │    154   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     26   │     17   │     53   │      1   │      2   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     22   │     11   │     55   │      6   │      6   │    256   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     19   │     17   │     54   │      4   │      6   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     20   │     18   │     58   │      1   │      3   │    311   │ 
                     │  Wyższe                    │     14   │     19   │     66   │      0   │      1   │     94   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     16   │     21   │     58   │      4   │      1   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     28   │      8   │     63   │      0   │      2   │     76   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     12   │     32   │     50   │      0   │      6   │     60   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     13   │     23   │     51   │      4   │      9   │     92   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     33   │     14   │     54   │      0   │      0   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │     16   │     14   │     63   │      0   │      8   │     48   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     15   │     19   │     66   │      0   │      0   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     18   │     13   │     58   │      5   │      5   │     85   │ 
                     │  Emeryci                   │     18   │     12   │     61   │      3   │      6   │    193   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     28   │     19   │     50   │      4   │      0   │     66   │ 
                     │  Bezrobotni                │     28   │     12   │     52   │      4   │      4   │    102   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     18   │      9   │     57   │      6   │     11   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     22   │     13   │     62   │      0   │      2   │    114   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     13   │     25   │     53   │      5   │      4   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     18   │     22   │     54   │      2   │      4   │    183   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     11   │     12   │     70   │      0   │      7   │     50   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     21   │     11   │     58   │      7   │      3   │     75   │ 
                     │  301-500                   │     22   │     17   │     55   │      4   │      2   │    124   │ 
                     │  501-900                   │     17   │     13   │     64   │      2   │      3   │    205   │ 
                     │  901-1200                  │     17   │     12   │     66   │      2   │      4   │    101   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     20   │     19   │     60   │      0   │      0   │     79   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     20   │     14   │     55   │      4   │      7   │    233   │ 
                     │  Średnie                   │     21   │     15   │     59   │      2   │      3   │    386   │ 
                     │  Dobre                     │     19   │     18   │     56   │      3   │      5   │    277   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     18   │     12   │     67   │      1   │      1   │     64   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     18   │     14   │     61   │      3   │      5   │    445   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     23   │     17   │     51   │      2   │      8   │    136   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     24   │     18   │     52   │      2   │      3   │    160   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     21   │     18   │     48   │      8   │      4   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     28   │     15   │     52   │      1   │      4   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     22   │     18   │     58   │      1   │      2   │    258   │ 
                     │  Prawica                   │     14   │     14   │     70   │      0   │      1   │    253   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     19   │     15   │     45   │      8   │     12   │    239   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 11. Stosunek do Lecha Wałęsy 
 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     30   │     21   │     45   │      0   │      4   │    898   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     28   │     20   │     49   │      0   │      3   │    434   │ 
                     │  Kobiety                   │     31   │     22   │     42   │      0   │      4   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     28   │     23   │     48   │      0   │      1   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     28   │     21   │     47   │      0   │      3   │    157   │ 
                     │  35-44                     │     22   │     23   │     48   │      0   │      6   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     31   │     22   │     45   │      1   │      2   │    167   │ 
                     │  55-64                     │     33   │     22   │     41   │      1   │      3   │    123   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     36   │     16   │     40   │      1   │      8   │    161   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     35   │     22   │     39   │      1   │      3   │    347   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     28   │     18   │     46   │      0   │      8   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     35   │     20   │     39   │      0   │      5   │    181   │ 
                     │  101-500 tys.              │     18   │     20   │     61   │      0   │      2   │    154   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     21   │     26   │     52   │      0   │      1   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     35   │     22   │     36   │      1   │      6   │    256   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     31   │     20   │     45   │      0   │      4   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     29   │     19   │     48   │      0   │      3   │    311   │ 
                     │  Wyższe                    │     13   │     27   │     59   │      0   │      1   │     94   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      8   │     24   │     66   │      0   │      1   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     28   │     20   │     47   │      0   │      5   │     76   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     29   │     28   │     44   │      0   │      0   │     60   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     25   │     28   │     42   │      1   │      4   │     92   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     35   │     21   │     44   │      0   │      0   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │     41   │      9   │     50   │      0   │      0   │     48   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     25   │     21   │     51   │      0   │      3   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     36   │     23   │     35   │      1   │      6   │     85   │ 
                     │  Emeryci                   │     37   │     17   │     40   │      1   │      5   │    193   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     25   │     22   │     53   │      0   │      0   │     66   │ 
                     │  Bezrobotni                │     28   │     21   │     45   │      0   │      6   │    102   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     24   │     25   │     44   │      0   │      8   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     21   │     27   │     49   │      1   │      2   │    114   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     29   │     28   │     41   │      0   │      1   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     28   │     20   │     49   │      0   │      3   │    183   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     35   │     18   │     47   │      0   │      0   │     50   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     33   │     24   │     43   │      0   │      0   │     75   │ 
                     │  301-500                   │     29   │     15   │     54   │      0   │      2   │    124   │ 
                     │  501-900                   │     29   │     22   │     45   │      2   │      2   │    205   │ 
                     │  901-1200                  │     36   │     23   │     37   │      0   │      5   │    101   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     25   │     22   │     53   │      0   │      0   │     79   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     30   │     21   │     41   │      0   │      8   │    233   │ 
                     │  Średnie                   │     33   │     21   │     43   │      1   │      2   │    386   │ 
                     │  Dobre                     │     25   │     21   │     51   │      0   │      3   │    277   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     35   │     22   │     38   │      1   │      3   │     64   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     30   │     21   │     43   │      0   │      5   │    445   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     33   │     18   │     45   │      0   │      4   │    136   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     24   │     21   │     53   │      1   │      2   │    160   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     29   │     23   │     46   │      1   │      1   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     30   │     16   │     51   │      0   │      2   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     24   │     22   │     51   │      0   │      2   │    258   │ 
                     │  Prawica                   │     38   │     17   │     45   │      0   │      1   │    253   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     27   │     28   │     34   │      1   │     10   │    239   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 


